Oprav chyby v diktátě – zdůvodni.
Podej my počitačovou miš. 
Midlinky smyl vodou v umívarně.  
Netopýřý mladě pýskalo. 
Koupyla lisované pylíny jako topivo. 
Splaskl jako omilem rozšlapnuta píchavka. 
Pylné včelky opilovaly jednu lisku za druhou.
Na učtu mi zbilo tysic korun. 
Uvolněne prkno přybyl dlouhymi hřebiki.

Věty napiš správně:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Řešení :
Podej mi počítačovou myš. 
(mi – mé osobě, dlouhé í, myš – vyjmenované slovo)
Mydlinky smyl vodou v umývárně.
(mydlinky – příbuzné slovo ke slovu mýt, umývárna – příbuzné slovo ke slovu mýt, dlouhé á)
Netopýří mládě pískalo. 
(netopýří – ř je měkká souhláska, dlouhé á, pískat není vyjmenované ani příbuzné slovo)
Koupila lisované piliny jako topivo. 
(koupila – není vyjmenované ani příbuzné slovo, piliny – po P, není vyjm. ani příbuzné slovo, krátké i)
Splaskl jako omylem rozšlápnutá pýchavka. 
(omylem – příbuzné slovo ke slovu mýlit se, rozšlápnutá – dlouhé á, pýchavka – příbuzné slovo ke slovu pýcha)
Pilné včelky opylovaly jednu lísku za druhou.
(pilné- není vyjmenované ani příbuzné slovo, včelky –krátké e, opylovaly – příbuzné slovo ke slovu pyl, líska – dlouhé í)
Na účtu mi zbylo tisíc korun. 
(dlouhé ú s čárkou – začátek slova, zbylo – příbuzné slovo ke slovu být, tisíc – slyším ť + dlouhé í)
Uvolněné prkno přibil dlouhými hřebíky.
[bookmark: _GoBack](uvolněné – dlouhé é, přibil – ř je měkká souhláska, po b – není vyjmenované ani příbuzné slovo, dlouhými – dlouhé ý, hřebíky – po b není vyjm.ani příbuzné slovo, po k – tvrdá souhláska nebo také podle vzoru hrady)

